4 кл 
Тема: Всесвітня мережа

Мета: ознайомити учнів з поняттями: всесвітня мережа Інтернет; сайт, веб-сайт, перехід між сторінками сайту, ознайомлення з програмою Internet Explorer; можливостями Інтернету.

Тип уроку: формування нових вмінь та навичок

Хід уроку

1. Актуалізація опорних знань

1) Презентація «Угадайка»

Запитання: 

А) слайд 2: Яке слово отримали? Що воно означає?

Б) слайд 3: Що зображено? Що утворюють комп’ютери, які з’єднані?

В) слайд  4: Які є мережі? Яка мережа зображена?

Г) слайд 5: А це яка мережа? 

Ця відома всім мережа 
Стільки знає – просто жах!

З нею вчись ти працювати -

         Теж багато будеш знати?

Про що йде мова? Що таке Інтернет?  (зошит стор 2, № 1)
Д) слайд 6: Що зображено: Призначення.
2) Перевірка завдання у зошиті: урок 2
№ 2. 157, 571, 517, 175, 715, 751

№ 5. Людей питай, а свій розум май.

2. Новий матеріал
Що ви знаєте про Інтернет?
Що таке сайт? (Це своєрідна книжка, яка містить сторінки)

Сторінки веб-сайту називають веб-сторінками. Кожен сайт має свою адресу в Інтернеті й головну сторінку, з якої можна потрапити на інші  сторінки сайту. Крім того, з веб-сторінок можна перейти на сторінки інших сайтів. Ця система зв’язків між різними сторінками сайтів по всьому світу охоплює планету ніби павутиння. Саме тому її називають веб (павутиння).

Для перегляду веб-сайтів використовують спеціальні програми – веб-оглядачі. Одна з таких програм – Internet Explorer.
3. Формування навичок і вмінь
А) робота за ПК.

Запустимо програму Internet Explorer. 
Для цього: 1) натиснути ярлик на робочому столі; 2) Пуск - Internet Explorer.

Розглянемо віконце, що відчинилось. В ньому відображається домашня сторінка – це веб-сторінка, з якої користувач хоче починати свою роботу в Інтернеті. Сторінки сайту містять заголовки, тексти, малюнки, фотографії тощо. Деякі слова, фрази і зображення є «дверцятами» до інших веб-сторінок. Як правило, такі слова підкреслені й виділені кольором. Якщо встановити вказівник на ці «дверцята» він стає схожим на руку. Такі «дверцята» називають гіперпосиланням. 
Б) Робота із зошитом:

Урок № 3. Завдання 1 – заповнити пропуски. 
4. Підсумок 

5. Домашнє завдання

Урок 3, вивчити основні поняття. 
